

市民看医院·走进鹤壁市爱民医院

感受民营医院八年巨变

■时间:2011年7月3日

■地点:鹤壁市爱民医院

■总向导:鹤壁市爱民医院副院长张守义

□晨报见习记者 范丽丽/文 记者 赵永强/图

核心提示

7月3日,鹤壁日报社医疗健康新闻部推出大型实地走访活动——市民看医院·走进鹤壁市爱民医院。听介绍、看设备、进科室、解疑惑,一个上午的时间,市民们收获良多,感受颇深。爱民医院整洁优美的环境、有特色的科室、亲切敬业的医护人员,给市民代表留下了深刻的印象。



爱民医院院长王爱民

院长寄语

首先感谢社会各界人士长期以来对爱民医院的关注和支持!

时光飞逝,岁月如梭,爱民医院已经走过八年历程。鹤壁市爱民医院是2003年成立的一家专科医院,当时主要科室有妇科、不孕科、泌尿外科、中医科,设备简单,有黑白B超、单床单管小X线机,只能做几项化验设备。到2006年增加了外科、内科、胃肠科、正骨科、皮肤科,先后引进了彩超、大型X线机、宫腔镜、腹腔镜、汽化电切镜、阴道镜、膀胱镜、碳14呼气仪等,化验设备齐全,手术室能做各种手术。

八年来,在社会各界的大力支持下,特别是卫生、医药、人事、医保、工商、税务等部门的大力支持下,医院的社会效益和经济效益同步增长。从社会效益上看,我们从群众中知名度高变成信任度高,复诊病人多了;从经济效益上看,现在是开业之年的十倍还多。

为了更好地提升医院的服务功能和服务质量,去年10月份以来,爱民医院投资100多万元改造医院环境,增加住院病房。近日,为鹤壁市慈善总会捐献10万元,设立惠民爱心救助专项基金,来爱民医院看病的患者可以得到市慈善总会惠民爱心救助专项基金的救助。我院即将购进乳腺检查的钼靶机与妇科TCT筛查,让女性两癌筛查诊疗水平迈上新台阶。

鹤壁市爱民医院将继续秉承“以病人为中心、以质量为核心、以满意为标准”的理念,坚持“培育名医、创建名科、建设名院”的发展方向,与所有关心、爱护、支持爱民医院的各级领导和朋友们团结一心,共同努力,为鹤壁的医疗卫生事业不懈奋斗!



爱民医院领导与市民代表座谈会现场。

精彩看点

看点一:外科,微创正走俏

市民代表杨运海在爱民医院竟然见到了他的恩人——爱民医院副院长、著名外科手术专家田天才。“那是1994年的一天,我突然肚子疼,到医院后医生说是胃穿孔,要立即做手术,由时任外科主任的田医生负责手术。手术前,田医生对我进行了观察,然后说先不要做手术,观察一段时间再说。结果到了下午我肚子就不疼了,如果不是田医生,我得白白挨一刀啊!”杨先生感激地说。

该院由田天才主抓的外科近年来取得了丰硕的成果。据介绍,爱民医院外科手术,微创正走俏。和传统手术相比,微创技术降低了手术风险,并且更加人性化。

传统的外科手术往往要划一个10厘米~15厘米的口子,且术后会留下疤痕,手术过程中还会大量失血,造成恢复期体质虚弱。而微创手术只需要在腹部开几个3毫米~10毫米的“钥匙孔”,通过这些通道,放入电子探头和“电子手”。医生在显示器屏幕前能获得比肉眼更清晰的图像,边看屏幕边操作,用特殊的设备完成手术。

专家名片:田天才,爱民医院副院长、副主任医师,曾任鹤壁总医院普外烧伤科主任,从事外科专业40余年,擅长普外疾病的诊断和治疗,如甲状腺、乳腺肿瘤、急性胰腺炎、胆囊炎、肝硬化等,烧伤救治整形水平在全市领先。

看点二:胃肠科,先进的医疗设备为明确诊断保驾护航

爱民医院胃肠科主任张长春表示,许多患者因对胃镜检查怀有恐惧心理而不愿做,仅靠吃药来缓解疼痛,很可能花了钱又延误了病情,且胃疼容易转化成慢性胃炎,甚至引发胃黏膜糜烂、溃疡和穿孔,少数患者可能引发癌变,最后发展成胃癌的亦不在少数。

爱民医院胃肠科巨资引进日本岛津遥控胃肠诊断系统和碳14呼气检测仪,为胃肠疾病患者开辟了一个更为人性化的检测与治疗途径。只需呼一口气,即可

快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌及其数量,无须插管、体外检查,无痛苦,减少了交叉感染的机会,适合各类人群的健康检查,提高了该院胃病诊疗水平。

专家名片:张长春,爱民医院副主任医师、胃肠科主任,从事内科临床工作30多年,擅长消化系统疾病的诊断与治疗,对内科各种常见病、多发病和疑难杂症有独特的治疗方法,特别在急性胃炎、胃出血等急症救治方面积累了丰富的临床经验,在国家级医学杂志上发表论文十余篇。

看点三:妇科,人性化技术,只选对的不选贵的

据爱民医院妇科主任张淑利介绍,爱民医院成立以来,技术和实力不断提升,现医院拥有腹腔镜、宫腔镜、数码阴道镜、膀胱镜、微米光治疗仪等先进仪器。专家独创“五联特色综合疗法”,一站式解决阴道炎、外阴炎、尿道炎、盆腔炎、附件炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症。

宫腔镜和腹腔镜可优势互补,同时观察和治疗宫腔内、腹腔内的病变,能够做到一次性检查卵巢、子宫、输卵管,快速、准确地检测出各种不孕病因,对症全面诊疗,是目前诊治宫腔内、腹腔内不孕因素的最佳方法,也是当今国际医学界首肯的

不孕症诊治“金标准”。

妇科主要治疗输卵管粘连和阻塞、卵巢囊肿、子宫异常出血、盆腔粘连、卵巢肿瘤、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、宫外孕、子宫全切等绝大多数妇科疾病,手术不开腹。目前,微创妇科中心已为数千患者成功实施了腹腔镜手术。

专家名片:张淑利,爱民医院妇科主任,毕业于郑州大学医疗系,擅长中西医结合治疗各种妇科常见病、不孕症及疑难杂症,尤其擅长采用宫腔腹腔镜、阴道镜等微创新技术诊治不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿、功能性子宫出血等。

看点四:泌尿外科,为患者着想,从点滴做起

爱民医院泌尿外科是鹤壁地区较先开展泌尿生殖系统疾病防治的机构,有资深泌尿专家常年应诊;也是鹤壁首个将男性疾病细分为前列腺疾病、生殖泌尿系感染、性功能障碍、生殖整形、男性不育症、性心理咨询等六大专业领域的特色专科。

爱民医院引进国际尖端的德国腹腔镜系统,“太阳神”男性性功能诊断治疗康复系统,VICC生物离子介入、场效溶导术、体外消融刀治疗系统等多台(套)先进设备。

爱民医院专家组推出“六联同步疗法”,有效解决了前列腺疾病、男性不育症、

包皮包茎整形、泌尿系感染,尤其对男性性功能障碍有很好的疗效,治疗阳痿、早泄,独家采用“长增控三位一体”(阴茎延长、阴茎增粗、背神经微控)手术一次完成。

专家名片:刘祥焯,爱民医院副主任医师、泌尿外科副主任,毕业于齐齐哈尔医学院医疗系,先后多次到北京、上海等医院深造,发表国家级论文数篇。长期从事泌尿科工作,对性功能障碍、包皮、包茎整形等有独特的治疗方法,具有丰富的临床经验,擅长治疗男性前列腺疾病,不育症、阳痿、早泄等。



爱民医院副院长田天才在座谈会上答市民问。



市民代表张秀明(左)在座谈会上发言。



市民代表体验中医骨伤科的四维牵引仪。

看点五:中医骨伤科,专家为您定制个性化治疗方案

爱民医院中医骨伤科独家引进由中国整脊开拓者——中央电视台“东方之子”韦以宗教授创造发明的“以宗四维整脊牵引仪”,能在无痛苦、无创伤的状况下调整椎间隙,恢复脊柱生理曲度,解除神经根压迫,有效治疗颈椎病、腰椎间盘突出、腰椎滑脱、椎管狭窄、颈腰椎骨质增生、肌肉劳损、慢性组织损伤等脊柱相关疾病。

专家名片:李献国,爱民医院中医骨伤科主任,曾进修于北京、上海,师承正骨名家陈宗洛的治疗手法,即四维整脊疗法(前后俯仰、左右弯曲和左右旋转、上下运动),使椎骨骨节对位、对线、对轴,运用理筋、调曲、练功三大治疗原则,以及高超独特的手法、针灸、内外用、练功康复、精、准、稳治疗各类疑难颈椎病、胸背痛、腰椎小关节错缝、腰椎间盘突出、椎管狭窄、颈腰综合征及全身各部位骨关节骨伤和跌打损伤所致的骨折、关节脱臼及错位。运用以恢复椎曲为主的整脊疗法,让骨折和腰腿痛病人免受一刀之苦。

市民感言

一直以来,我对爱民医院都情有独钟,这儿的医护人员很热情,爱民医院在晨报上开的健康问答栏目很实用,我一直在关注,这次来主要是想了解一下爱民医院的胃肠科。
福汇佳苑 刘素平

爱民医院这些年发展得不错,新引进的设备也很多,我对这个活动非常满意。
山城区 吴敬波

各科室主任讲解的健康知识让我收获很大,平时生活圈子小,不知道通过什么途径去学习,我很喜欢这样的活动。
退休工人 冯小云

我用四个词语总结我的感受:耳目一新、十分惊喜、实实在在、心满意足。希望今后要经常开展“市民看医院”这样的活动,不断扩大市民看医院参观团的队伍。让爱民医院名副其实,医爱民,民拥医。

大赉店镇 张秀明 任效嘉